

# 我市组团参加第十八届中国国际投资贸易洽谈会

## 共签约4个项目,总投资9亿元

本报讯(记者 关心亮)9月8日,第十八届中国国际投资贸易洽谈会信阳客商恳谈会在厦门举行。宝晖集团、安踏集团、厦门豪客礼服等纺织服装业知名企业代表50多人出席恳谈会。

中国国际投资贸易洽谈会(简称“投洽会”)经中华人民共和国国务院批准,于每年9月8日至11日在厦门举办。洽谈会以“引进来”和“走出去”为主题,以“投资和贸易展览、权威投资论坛研讨和项目对接会洽谈”为主要内容,以“突出全国性和

国际性,突出投资洽谈和投资政策宣传,突出国家区域协调发展,突出对台经贸交流”为主要特色,是中国目前唯一以促进双向投资为目的的国际投资促进活动。也是通过国际展览业协会(UFI)认证的全球规模最大的投资性展览会。本届洽谈会是党的十八届三中全会召开后的首届洽谈会,作为全球规模最大的国际投资盛会,本届洽谈会紧密结合国内外投资新形势,着力打造政策信息发布、双向投资促进、投资趋势研讨三大平台,力求呈现丰富

多彩、亮点纷呈的系列活动。

我市举办客商恳谈会,主要是学习借鉴厦门改革开放、加快经济发展的成功经验,拜访老朋友,认识新朋友,开展经贸洽谈,同时,让各位朋友进一步了解,认识信阳,支持信阳发展。信阳有独特的历史,优越的区位,优良的生态和丰富的资源。

近年来,我市充分发挥资源优势、区位优势、生态优势,突出特色发展,努力完善基础设施,大力改善人居环境,使我市成为国内外商务考察、投资创业、旅游观光、休闲度假新

的重要目的地。我市有13个省定产业集聚区,电子信息、现代家居、纺织服装等竞相争辉。近年来,我市围绕发展壮大纺织服装产业,市委、市政府专门制定了规划,出台了扶持政策,使我市纺织服装产业产品品种多,纺织企业规模大,产业链条逐渐完善,我市发展纺织服装产业的前景十分广阔。

市政府负责同志在致辞中真诚邀请各位朋友到信阳来观光、来考察、来休闲;来鼓劲、来指点、来支持;来投资、来创业、来合作。我们一定会

以优质的服务,把信阳打造成为为企业家成长的乐园、财富创业园。

厦门河南商会负责同志在致辞中代表厦门河南商会对洽谈会的召开表示热烈祝贺。该负责同志说,近年来,信阳经济发展取得了令人瞩目的成就,信阳市委、市政府高度重视招商引资工作,相信各位企业家在信阳一定能够获得更大发展。

当天下午,第十八届中国国际投资贸易洽谈会中原经济区和中原城市群推介暨合作项目签约仪式举行,我市共签约4个项目,总投资9亿元。我市此次签约的4个项目分别是新县的毅辉智能制造科技园项目,总投资3.5亿元;罗山县的100万平米石材开采加工项目,总投资1亿元;光山县的木易奇木阻燃板项目,总投资3亿元;羊山新区的富誉板式家具生产项目,总投资1.5亿元。



9月6日,位于我市北京大道与新七大道交叉口的正通桂花苑举行开盘仪式,推出其一期位置最佳的8号楼景观楼王,引起了广大市民的购房热情。当天的销售均价达到了5000元/㎡,成交量达到98%,所有房源全部售罄。 本报记者 关心亮 摄

### 消费观察

## 智能眼镜新品趋势分析

如今,尽管已经面市的智能眼镜品牌、种类尚且单一,随着更多科技品牌涉足此类智能产品的研发、推广,仍处于发展初期的智能眼镜市场依然显示出一些新特点。

### “大块头”常规化

市场上除了谷歌眼镜设计简约、时尚,不少科技厂商推出的智能眼镜外观设计较为笨重,比如配有笨拙的镜头,镜架质量较大,外型设计毫无时尚感。追求时尚的都市消费者对简约、便捷、时尚的产品更加青睐,因而,智能眼镜新品也会朝着轻便、时尚的方向改进。更有测评师认为,一些品牌推出的智能眼镜,其“大块头”外表成了阻碍推广的重要因素,未来的智能眼镜会以轻便小巧为主,外观上更接近传统眼镜。

### 应用针对性增强

科技改变生活,智能眼镜的问世除了满足高端用户的好奇心,还应表现出一定的实用性,以便赢取消费者的好感。随着科技大佬们不断研发、推广功能各异的新品,智能眼镜的功能实用性、智能应用的针对性将大大增强。

在近日举办的江苏省科技创业大赛上,一款Shejero品牌自由智能眼镜引人关注。该产品植入了计算机芯片,可通过蓝牙,实现与手机的互联。据介绍,消费者只要按下眼镜腿上的一个按钮,通过语音发出指令,就可以通过眼镜实现打电话、听音乐、甚至上网,而手机就相当于智能眼镜的“后台”。

### 主体设计轻量化

和电脑、手机等电子产品的流行普及趋势一样,智能眼镜的发展态势必然是由繁到简、由重到轻。谷歌眼镜不仅带来了智能眼镜的研发热潮,其产品设计更是成为众品牌争相效仿的模板,除了外观设计常规化、时尚化,主机与眼镜机头的轻量化也是趋势之一。

比如,联想于7月下旬推出的new glas,不仅采用了主机与眼镜机头分离的设计,在拥有800毫安电池容量的同时,机头的部分仅有15克。此前,WESTUNITIS软件公司,也高调推出一款“市面上最轻的智能眼镜”。

(潇潇)

### 市场走笔

## 消费贷款与贷款消费

甘苏

几年前,当汽车贷款消费刚刚起步的时候,面对启而不动、动而不进的消费贷款业务,各家商业银行都抱怨当地人的消费观念如何如何落后等等。但是,当人们的观念转变过来的时候,新的问题又出现了。

据报道,今年5月中旬,某一市的几家商业银行对120多名“个人汽车贷款欠款人”发出最后通牒:限期内还不清全部欠款,将依据合同约定及《民法》、《刑法》有关条款采取措施依法收贷。

如果说汽车消费信贷发展速度还算快的话,那么由此产生的呆坏账增加得也不算慢

了。据报道,目前在北京市,已有近4000人被银行业协会列入车贷“黑名单”。而分析人士认为,未来两年,“问题车贷”的后果才会集中显现出来。

在推销消费贷款业务的时候,银行都习惯说一句话“花明天的钱,圆今天的梦”。一夜之间,很多人靠贷款成了“有车族”,过上了“准富人”的生活。也因此,媒体上有了一个叫做“负人”的新名词。

但是,相当一部分汽车贷款消费者的生活,不仅没有了质量,而且也没有了尊严。欠钱不还即为赖账,登报催收即为曝光。到了这个时候,借钱买的汽车或许就成了一种痛。而银行的感觉也并没有多好,曝光了欠账的,也就等于曝光

了自己的经营缺陷。所以,如果不万不得已,如果还能承受,银行并不情愿公开自己的呆坏账。

不论是公布“黑名单”,还是发布欠款催收公告,说明银行已经意识到车贷问题到了“撕开”的时候了。它提醒或警告贷款消费的人,“花明天的钱,圆今天的梦”是要承担很多风险的。这可能只是第一步。下一步,就是提高车贷门槛了。这意味着,“花别人的钱,圆自己的梦”将不再是一件很容易的事了。

这不是什么特别手段,不过是一种“归位”罢了。银行是企业,不同的只是以钱挣钱,如果能一直想着自己的这种角色,不要企图刺激什么、拉动什么,车贷或许就不会出现在的局面,同样,降低车贷风险也并没有多么复杂。

消费贷款“归位”了,贷款消费也就“归位”了:贷款消费也是消费,虽然是花明天的钱,但完全适用于“量入为出”的原则,如果不盲目超前,不盲目超标,“今天的梦”可能一下子圆不了,但却不会失去今天的平静生活。

### 拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年9月19日(星期五)在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:

光山县城隍山北路东侧(原苏区经济开发区)四层办公楼,土地面积约359.2平方米。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证复印件,在9月18日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前  
咨询电话:0376-6253958  
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼  
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

### 信阳市水利局拟许可河道砂场基本情况公告

2014(第06号)

根据《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国防洪法》、《中华人民共和国河道管理条例》、《河南省河道采砂管理办法》、《信阳市河道采砂管理办法》等法规,我局将下列拟许可河道砂场基本情况公告如下:

申请人	砂场位置	采砂总量(万m3)	现场监管单位	批复证机关
江 华	商城县鲢鱼山水库管理范围内杨湾部分河段	1	商城县鲢鱼山水库管理局0376-7889208	信阳市水利局
李祖庆	商城县鲢鱼山水库管理范围内汤泉池部分河段	1	商城县鲢鱼山水库管理局0376-7889208	信阳市水利局
杨孝春	商城县鲢鱼山水库管理范围内马槽部分河段	1	商城县鲢鱼山水库管理局0376-7889208	信阳市水利局
彭邦文	商城县鲢鱼山水库灌区河道111.10米高程以上下坝部分河段	2	商城县鲢鱼山水库管理局0376-7889208	信阳市水利局

公告时间:2014年9月5日8时至2014年9月11日18时 如有异议请于公告期内与信阳市水利局水政水资源科联系。  
联系人:张磊 联系电话:6272339 6272258

信阳市水利局  
2014年9月5日

### 招商公告

河南高速公路发展有限责任公司服务区管理分公司所属罗山、光山、商城、灵山服务区,因餐饮经营需要,现就粮油、蔬菜、肉类干货、调料等餐饮原材料采购事宜,联合面向信阳市商家进行公开招商。

一、招商申请人资质要求:

- 1.须是根据法律正式成立并有效存在的企业法人。
- 2.供货商要诚实守信、合法经营,满足服务区的各项需要。
- 3.经营有一定规模的门店,产品品种齐全。
- 4.具有良好的银行资信、财务状况,无不良市场行为纪录。
- 5.商家报名时需提供五证资料(即营业执照、税务登记证、食品流通许可证、销售肉类提供动物防疫合格证,销售蔬菜应提供农药残留证明)和法人代表的身份证复印件各一份,加盖公章。
- 6.有对公转账的银行账户并能提供正规商业发票。
- 7.具有一定的配送能力,能及时配送到服务区。

二、招商方式

招商申请人报名时间:2014年9月15日至2014年9月20日。  
报名方式:凡有意愿参加此次招商的商家请在上述报名期限内按照下述联系方式与我服务区工作人员联系。

三、联系人及联系方式

联系人:姚经理  
电 话:0376-3859169 13603764665

罗山服务区  
2014年9月9日

### 税务文书送达公告

#### 潢地税城公字[2014]7号

张涛(河南省固始县泉河铺乡黄堰村堰东村民组人):  
根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,向你公告送达《税务事项通知书》(潢地税城通[2014]115号)。  
自本公告发布之日起满30日,即视为送达。

潢川县地方税务局城关税务分局  
2014年9月9日

#### 潢川县地方税务局城关税务分局税务事项通知书

#### 潢地税城通[2014]115号

张涛(河南省固始县泉河铺乡黄堰村堰东村民组人):  
事由:你(单位)未按规定期限缴纳税款。  
依据:《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条、第三十七条、第六十八条。  
通知内容:你(单位)应纳的地方各税税金及附加合计:大写:壹拾肆万伍仟叁佰陆拾叁元陆角捌分(¥:145363.68元),限2014年10月12日前缴清,并从税款滞纳之日起至缴清之日止,按日加收滞纳金万分之五的滞纳金,与税款一并缴纳。逾期不缴将按《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定处理。  
如对本通知不服,可自收到本通知之日起六十日内按照本通知要求缴纳税款、滞纳金,然后依法向潢川县地方税务局申请行政复议。

潢川县地方税务局城关税务分局  
2014年9月9日

### 信阳市平桥区鑫源融资担保有限公司公开承诺

信阳市平桥区鑫源融资担保有限公司向社会公开承诺:我公司以融资担保为主业,以中小企业为主要服务对象,不吸收存款或变相吸收存款,不开展违法违规理财业务,不发放贷款、受托发放贷款、受托投资,不误导社会公众向企业投资,不为违法违规借贷行为做担保,不擅自设立任何形式的分支机构,不虚假出资、抽逃注册资本金,不进行任何形式的违法违规宣传,以及监管部门规定不得从事的其他活动等。

### 声 明

●兹有信阳市地方税务局在工行信阳分行中山支行所开立的开户许可证、副本(核准号:Z515000022001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区吴达环保科技有限公司营业执照副本(证号:411596000010305),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘锋、任芳之女刘思妍于2010年4月18日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:J412025670),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市国华酒行国税发票四份(票号:37163265、37163256、10537681、10537682),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李德志、杨荣之女李加佳于2010年11月17日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:L410616833),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有姚良志的“固始县南山土鸡养殖专业合作社”工商营业执照正本(证号:411525NA000012X),因不慎丢失,特此申明作废。

### 投诉热线

您是假冒伪劣家电产品的受害者吗?  
您在商场购买商品时受到欺诈了吗?  
请拨打我们的投诉热线:  
13803769176 13503760568

### 食药监总局 抽检中秋月饼3.2%不合格

9月1日,国家食品药品监督管理总局公布了2014年中秋月饼的抽检抽验信息,发现27批次不合格产品,其中好利来的红豆沙蓉月饼因菌落总数超标上榜。

本次中秋节月饼抽检覆盖全国23个省份的374家生产企业,在商场、超市、农贸市场、批发市场等场所共抽检833批次样品。其中,806批次检验合格,合格率为96.8%;27批次检验不合格,不合格率为3.2%。抽检结果显示月饼质量安全总体稳定,未发现违法添加非食用物质以及金黄色葡萄球菌、志贺氏菌等致病性微生物污染等问题。

国家食药总局已责令相关省级食品药品监管部门按照相关法律法规,对不合格产品及其生产经营企业及时依法查处,严防不合格产品扩散。广大消费者若发现被通报的不合格产品请拨打12331热线进行投诉举报。(北京)

### 工商总局 微软需在20天内作书面说明

国家工商管理总局9月1日在官网发布公告称,工商总局专案组对微软公司副总裁陈实一行进行反垄断调查询问,并要求微软公司就其综合情况以及企业反映的微软公司Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开造成的兼容性问题等相关问题,在20日内作出书面说明。

据悉,根据工商总局此前的说法,2013年6月有企业举报,微软对其Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开,因此造成兼容性问题、搭售、文件验证等问题,涉嫌违反中国反垄断法。

对此,微软回应称,“我们始终严格遵守中国的相关法律法规,并一直积极配合工商总局的调查。”(新京)

### 上海消保协 充电宝容量实测偏差最大超5成

上海市消保委日前发布的“2014年度移动电源比较试验结果”显示,移动电源容量的实测值和标称值存在巨大偏差:10%的样品在进行自由跌落试验后无法正常工作。

最近,上海市消保委对移动电源市场进行了调查,发现小品牌众多,由于移动电源技术门槛低,造成市场品牌集中度不高。不少产品重外观、轻防护,一些企业为追求轻薄、时尚,不考虑产品的抗跌性。市消保委日前对本市市场销售的移动电源进行了比较试验。由于目前尚无移动电源的国家标准,因此本次试验委托上海市质量监督检验技术研究院研究制定相应的检测方法。

检测结果显示,移动电源实测容量与移动电源标称容量存在巨大偏差。40件样品中,偏差最大的一件样品达到-57.9%,偏差最小的也达到-28.4%。而同容量不同品牌产品之间差异也很大,如同样标称为13000mAh,一件样品偏差为-28.5%,另一件样品偏差却达到了-55.2%。(新闻)

### 统计局 我国冰淇淋市场上半年销售收入超199亿元

今年上半年冷饮食品行业规模以上企业累计产成品104.1万吨,总销售收入达199.1亿元。中国焙烤食品糖制品工业协会冷冻食品专业委员会负责人表示,受消费需求转变及国内外企业关注度提升的影响,中国已成为全球发展最快和潜力最大的冰淇淋冷冻食品市场。

国家统计局公布的中国冷饮食品行业规模以上企业统计数据显示,2014年上半年冷饮食品行业累计产成品104.1万吨;累计产品销售收入199.1亿元;利润总额128313万元。

该数据指出,目前我国冰淇淋人均年消费水平虽然增长至2.8升,但是还是明显低于澳大利亚、美国、意大利等国家。(经济)